OSNOVNA ŠKOLA IVANA GORANA KOVAČIĆA
STARO PETROVO SELO

KLASA: 115-01/20-01/02
URBROJ: 2178/43-01-20-01
27.1.2020. godine
Na temelju članka 134. stavka 2. Zakona o radu („Narodne novine“ broj 93/14)  te članka 116. Pravilnika o radu Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo ravnateljica škole donosi :

O D L U K U

Marinko Grgić, zaposlen na radnom mjestu tajnik škole imenuje se osobom koja je osim ravnateljice škole ovlaštena primati i rješavati pritužbe vezane za zaštitu dostojanstva radnika. 
O b r a z l o ž e n j e
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo dužna je  kao poslodavac koji zapošljava najmanje 20 radnika imenovati osobu koja je osim ravnatelja škole koji je poslovodni i stručni voditelj,  ovlaštena primati i rješavati pritužbe vezane za zaštitu dostojanstava radnika. 

Marinko Grgić obvezan je postupati sukladno zakonskim odredbama te odredbama Pravilnika o radu Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo.
Marinko grgić obvezan je u postupku zaštite dostojanstva  poduzeti sve potrebne radnje radi utvrđivanja činjeničnog stanja, nakon utvrđenog činjeničnog stanja poduzeti potrebne mjere u skladu s važećim zakonskim odredbama te odredbama Pravilnika o radu Škole , a po završetku postupka kao poslovnu tajnu  čuvati sve podatke koje sazna u obavljanju svoje dužnosti. 










Ravnateljica :










Zrinka Dejanović
